a
Unn 4

NaNISANE

v

=3 3 AA v s A =R = = ' v iy [
m3fnmasiiiinglsyasd ivofnuifawavesnisinanundewaaiiesldens
nageumaudyoalu Wadwunmdamuiia lunguaiuguuazngunaneslaslinguaiugu
o 2 @ = a a 1 = 1 1 o = @ a
Mmsdasinvgduimmidamuiigodiufer drunqunaaesimsdninyzawuniia
a ' @ = ' [ ' 9 T W 1 3 [ [ v A
mutiasaunumsHnanuadonaing 1 lagldnguaiedisvesisaesngy iuinnwun
a a oo = = = A o
Wamuiiameiiiongmae 13.93£0.92 1 TsuSoumauiaiiiosdissalan suneaissalan
Tandagludio 17w 14 au wiimsnadoumsnadouA1AY 20 I (Nine-Square 20
Sec.) tazdadudunnmn llnfosuunFnusnioiuanquaiuguuaznqunanes lagi
< o 4 v g o 4 o ¥ o ' !
msindlaiag 5w dluszezina 6 dla uazihdeyan lvesnquaiuquuazngu
Y 1 oy @ ) =3 [ aa =) = 3 1
naaedsenouaivey aug nin wulseumeuiunieada ssuheuveyanauag
@ K 9 = =1 1 1
va1M3Wn a0 1% Dependent sample test tazilSouiondoyaszninangulay1d Independent

o [ <
sample test 910 1sunsuduiagyl denol1i

a v @ ' ' Y
LalSeudisudeyanallszniengunivnuuazngunaaes

v v v Y
MINN 1 ueaIn R donaz a1 douinAIgINYede1y 1IMtn dIuge veINquAILRNLaY

NQUNAADY
\ d’ \ ﬂ'
& 5 AURAYLASTIVIVSUVHNINIITH
Goyanaly . :
NQUAIVAY NANNAADY
oy (1) 14.00+1.15 13.86+0.69
Wi (7n.) 47.29+5.53 42.71%.29
AU (5. 161.29+5.41 157.14+10.76

'
Q. v A a

~ 1w 1 A g a
1nA1s1ei 1 deyana il Usgnoudlsnquateseniduinfmimibamuiiane

U

v '
o @ I

$1wu 2 A ag 7 AU nquAduANRLoIgae 14.00£1.15 1) dninmae 47.29+5.53 A lansu



v '
] @ s

AIUTURDY 161.29+5.4]1 1LFUAINAT LOZNQUNAADITIYIRAY  13.8620.69 1) UMinna

42.71+6.29 A1an5y AIUGURAY 157.14£10.76 1HUAINAT

a Y U =1 o K] 1 U
2. WiSsumeudeyanevinuaznadenve snguaiuaunaznguNAae
M990 2 uaaIn R douaz o uIIATTINY0I8IUIUAIINMITNATI LA IAY 20

a a1 = o =8 ' U '
'JuTﬂﬂ@‘uNﬂllﬁ%ﬂa@ﬁ]ﬂﬁ81’1’JWx‘iﬂQiJﬂT‘lJﬂiJLLﬁ%ﬂ@iJﬂﬂaEN

NEUAILAN NEUNAADY
mlsnnaaeu
nou Hag p-value nou %ag p-value
ADAMINATOU
. 2 30.29+6.18 | 34.2944.64 0.018%* 30.71£5.99 | 39.57+£3.95 | 0.017*
(TIIUATI)

*UANUUANANAUNNADAT p<0.05

a13190 2 nquarunuhAninzAvumidamuimiosediaufer $in1snagouuy
Y Y a A A o 1 1 1 A a G =
MAAYU 20 TWT Mo TanNuAaoInaIos I lumsasunanme Wisueunansnanes

T == o X I~ @ o 1 1 QR a aa c?/’
AoURNIaEHAINNITUTZeza1 6 FUar wuneudnlana lun1snaaol 30.39+6.18 A54

0
aad

@ L Ao a 3 q’: = ' @
vaamsaniisiumsmaiuiniwiiu 34.2944.64 59 Tanuuana1afuNeadan p<o.0s
uazngunanesilnnyzAvunidamudaiusunsdnanuaasuaalieds s waums
v Y 1 & A aa & o Q4 Ao v y A 2 g
MAMNBUANNADA UM INATDY 30.71+5.99 ATY HAINIHATIIWIUMIM AN UNBUT Y

F4 '
39.57+3.95 A39 UANUUANUANANAUNNADAN p<0.05




24

3. 1f3auMeUdoyasz HI1INGNVBINGNAIUANIAZNINNAAD

Y 1 ) 1 A J [ = U
(m‘ﬂflﬁ 3 LL’(T@QﬂWﬂ’NllLLG]ﬂG]N“U@QﬂWLﬂﬁEﬂ]@QﬂﬁLf#%ﬁ?ﬂ@ulmgﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂ GLHﬂQlJﬂ’J“]JﬂﬁJ

HAZNQUNAADA
dulsninaaen NQNAILAN NQUNAADY P-value
ANNUUANAI 4.0+1.54 8.86+2.04 0.004*

*UANULANAAUNIARAN p<0.01

=

~ U a1 1 ¥ A U @ R

A3190 3 nauaduauiisn wuana1sves s lumsMamiineuuas naIHn

3// 1 s T 1 d' Y Y = @ ] c:

4.0£1.54 A93 Lm%ﬂ@il‘ﬂ@ﬁﬁ]ﬂilﬂ’lﬂ'JWZ)JH.G]ﬂﬂWQ"UENﬂHﬂﬁﬁiuﬂWﬁﬂWﬁLﬂ']ﬂ@tuﬂLLﬁg'ﬁZ’NVJT’W]

k4 '

8.86+2.04 159 1Wo1/T01MBVANUUANAIIVDINANINATOVITHINNGUNLNNGUNAADI
J 1 = 1 v A 3 1 1 ]

AanuuanavesaunaslunsmutinoulasnaHINNIULINAIINGUAIUAN BE1ST

HodAYNIanan p<0.01

=< ° Y ~
Namiﬁﬂmummgﬂ"lﬂﬂm

i3 Y
1. nauauAuuangunanesiitoyan lfe eag thmin daugeluuanaieiu
=
A

2. awndvlumsdrudunoudnuagndasin vesngquatuauuazngunAaoll

ANVLUANAIAUN 5EA1 0.05

[ d' ) = v - § a a 1 @ =
3. naunaassiiimsHninyzAvibamuidasuiuldsunsumsdnaiy

' 10 3| @ Y Y 9y ' ' A o
ﬂamuﬂmam%gﬂunm 6 ﬂﬂ@?ﬁﬂlﬂNﬁ"UﬁNﬂTﬁﬂW']!Gluﬂﬂ??ﬂquﬂ]UﬂNﬂﬂ’]

= v a a a ~ 1 =% [ [ [ V)
fﬂ‘iPlﬂ‘V\ﬂ‘H%ﬂWWL‘VILU'ﬂl?VlH‘L!ﬁLWENE]EJNLaEJ’J UANUUANANAUDY W UIAIAYN

52A1 0.01





